EAnHbIV rocyaapcTBeHHbIN ak3ameH, 2017 r. MATEMATUIKA. lNpogunbHbil yposeHb

Enuublii rocyiapcTBeHHbIH 3K3aMeH
no MATEMATHKE

IIpo¢dunbHbIii ypoBeHb
HMHcTpyknus N0 BHINOJIHEHHIO PaboThI

DK3aMeHaIOHHAs pad0Ta COCTOMT M3 JIBYX YacTel, BKIIOYAIOIINX B CeOs
21 3apmanme. Yacte 1 comepxutr 8 3amaHuii 6a30BOro YpOBHSI CIIOXHOCTH C
KpaTkuM oTBeToM. Yacth 2 conepxuT 4 3ajaHus MOBBIIICHHOTO YPOBHS
CJIOXKHOCTH C KpaTKUM OTBETOM H 7 3a):(aH14171 IIOBBIINICHHOTO M BBICOKOI'O
YPOBHEM CII0KHOCTH € Pa3BEPHYTHIM OTBETOM.

Ha BpImosnHeHNe 5K3aMEHAIMOHHOW PadOTHI 0 MaTeMaTHKEe OTBOAWTCA 3
gaca 55 muHyT (235 MHHYT).

OtBersl K 3amaHusiM 1—12 3amuchIBaroTCS MO NPUBEAEHHOMY HIDKE
o0pasily B BHAE ILENOTO 4YWCIIA WIM KOHEYHOH JecATHYHOW apobu. Ymcma
3allMIINTE B TONS OTBETOB B TEKCTE PAabOTHI, a 3aTeM MEpEeHECHTe B OIaHK
oTtBeTOB Ne 1.

OtgeT: "0,8 . 0 - O ’ 8

[pu BemonHeHun 3amanuii 13—19 tpebOyercs 3amucaTs MOTHOE PEHICHHE U
OTBeT B OaHKe 0TBETOB Ne 2.

Bce Omanku EI'D 3anonHArOTCS SApPKUMH — YEPHBIMH  YCPHIJIAMU.
JomyckaeTcst ICIOIb30BaHUE IEJIEBOH, KAIMIUIIPHON UM IEPbEBOI pyYeK.

[Ipu BBIONHEHUM 3alaHUI MOXKHO TIOJB30BaThCS YSPHOBHKOM. 3aIllUCH B
YEepHOBMKE HE YUHUTHIBAIOTCS NPH OIIEHUBAHUH PAOOTHI.

Bannel, momyueHHsle BaMu 3a BBINONIHEHHBIE 3aJaHHA, CYMMHPYIOTCS.
[TocrapaiiTech BBIIOJIHUTH KAK MOKHO OOJIbIIE 33/laHUK U HaOpaTh HauOoJbIIee
KOJIMYECTBO OaJIOB.

Kenaem ycnexa!

Cl'lpaBO‘l]-l])le MaTepHuaJjbl

sinfa +cos?a =1
sin2a = 2sina - cosa
cos 2a = cos? a — sin® «
sin(a@ + B) =sina - cosf +cosa - sinfB
cos(a + B) =cosa - cosB —sina - sinf
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Omeemom K 3adanusam 1-12 saensemcs wuenoe uucio uiu KoHeuHaAs
decamuunasn Opods. 3anuwiume Yucio 6 noje omeema é mexkcme paoomol,
3amem nepenecume e2o 6 B/IAHK OTBETOB N 1 cnpasa om nomepa
coomeemcmeyouiezo 3a0anusa, HauuHaa ¢ nepeoil kiemouku. Kascoyrwo
yugpy, 3HaAK «MUHYCY U 3ANAMYI0 RUMWIUME 8 OMOENbHOU Klemouke 6
coomeemcmeuu ¢ npueeoéHHvIMu 6 Onamke obOpaszyamu. Eounuywt
UzMepeHull NUCAmb He HYHCHO.

Yactp 1

Hosrrit HOyTOyk B MarasmHe ctouT 20 ThHIC. pyOmeii. Ilepen HOBOTOZHHMHU
Mpa3HUKaMH Mara3uH yCTaHOBUIJI CKHJKY Ha Bce TOBaphl B pazmepe 5%. Y Iletn
ecTh MoJapoyHas kapTa HOMHMHAJIOM 3 Thic. Ckombko pyOuseii Ilets 3ammaTut 3a
HOYTOYK?

OTBeT:

Ha puarpamMme moka3aHO, CKOJIBKO HIPOBBIX MOHET MONY4YuT Baus npu
JOCTIDKCHHM  OIpeaesicHHoro ypoBHs. KakoB Oyaer Oamanc Banu mocie
JIOCTHYKEHUSI BOCBMOTO YPOBHsI, €CITM W3HA4YaJIbHO y Hero Obuio 100 MoHer, a 3a
MPOXOXKICHUE KaXKIOTO YPOBHA TIIOCIE MATOro Haumcisercs Oonyc 10% ot
TeKyIero 3uaueHus? [Ipru30Bbie MOHETHI HAYMCIISIIOTCS TIOCie OOHyca.
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Ha xiervaroii Oymare ¢ KICTKAMH pa3MepoM
1 cm X 1lcm wu300pakeH MHOTOYTOJBHUK -
(cM. pucyHok). Haiimure ero mmomans, 3alHIINTe

OTBET B KBa/IpaTHBIX CAHTUMETPAX.

OrtBeT: . T~ =

OmuH ctpenok naet 80% momanaHwii B IeJb, a IPYyToil B TeX ke ycioBmsx - 70%.
HaiinuTe BepoSTHOCTH TMOpakeHUs IIETH, €clIH 00a CTpelKa CTPEILIIOT B Hee
OJIHOBPEMEHHO.

OTBerT:

Haiinute cymmy kopHeii ypapaenns vx (log, (x? — 6x) — 4) = 0.

OrTBerT:

Haiinure yron Mexay 4acoBoil 1 MUHYTHOM cTpenkoi B 14:39.

OrtBerT:

HaiinuTe miomans 061acTH, YAOBIECTBOPSIONICH YCIOBUIO x? <0,

OrtBerT:

Ha crome cTOMT OMIMHAPUYECKH COCyd C auamMeTpoM ocHoBaHus 10 cM u
BbicOTOM 50 cM, 3amlOJHEHHBI HAINOJOBHHY BOJIOW. B cocya omyckaror map
paauycom 3 cMm. Ha CKONbKO MPOLIEHTOB YBEIUYUTCS YPOBEHb KHUJIKOCTH B
cocyne?

OrtBerT:
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He 3abyobme nepenecmu e6ce omeemwvlt 6 Onank omeemos Ne 1 ¢

coomeemcmeuu C uucmpykuuez? nO 6blNOJIHEHUIO paéombt.

Yactp 2

E HaiinuTe 3HaUeHNE BRIpAKCHUS 10v2 cos (— 171—2) —5v3.

OTBeT:

06]1[66 COINIPOTHUBJICHUC LCIIHN (B OMaX) npu  mnapauieJibHOM COCAUHCHUUN

1 1
BBIYHCIISIETCS 10 (hopMyIie =—+ = Kakoe HauMeHbIIee CONPOTHBIICHHE

o6 Ri1 2
MOJKET UMETH LeTb, e R, € [30; 60], R, € [45; 50]?

OTBeT:

JIBe MaIIMHBI OJTHOBPEMEHHO BBIEXAIH HABCTpPeUy APYT APYTY U3 ABYX ITYHKTOB.
Uepe3 CKOIBKO YacOB OHM BCTPETATCS, €CIIM TEpBas MallWHA IIPOe3KaeT BCE
paccTosiHie MEX1y 3TUMU NyHKTamu 3a 30 4, a BTopas — 3a 45 4y?

OTBeT:

Haiinute 27-kpaTHyIo CyMMy 3HaueHHii B TOUKaX SKCTpeMyMa QyHKIHH
y = 4x3 + 8x% — 15x + 15.

OTBeT:

He 3a0yobme nepenecmu ece omeemvt 6 Onank omeemos Ne 1 ¢
coomeemcmeuu ¢ UHCMPYKUUeil no 6bINOJIHEHUIO PAdONBbL.
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Jna 3anucu pewenuii u omeemos na 3adanus 13-19 ucnonvsyiime bJIAHK
OTBETOB M 2. 3anuwiume cuauana Homep 8vlnoausemozo 3aoanus (13, 14
u m. 0.), a 3amem nOAHOE 000CHOGAHHOEe peuwieHue u omeem. Omeemovl
3anucwieaiime 4émKo u pazoopuueo.

V2sinx(tg?x-1)
(tg x+1)(cosx—0,5)
6) Haiinute cymMy KOpHEI 3TOr0 ypaBHEHUS, IPHHAICKAIIIX IIPOMEKYTKY

5T 51
R

a) Pemmre ypaBHeHue

B mpaBuibHYI0 TpEeyroibHYyI0 MHPaMUIy C JABYTPaHHBIM YIJIOM O IPU OCHOBaHHH
BIHcaH map oosema V. Hafinure o6bpeM nmupaMupl.

Pemmre nepasenctso |x + 1| — |x| + 3|x — 1| — 2|x — 3| = |x + 2|.

JIBe OKPYKHOCTH KacaroTcs BHyTPEHHUM 00pa3oM B Touke 1. Xopaa AB BHemrHei
OKPYHOCTH KacaeTcsi BHyTpeHHEH oKpy>KHOCTH B Touke S. [Ipsimas TS
MepeceKaeT BHEIHIOW OKPYKHOCTh B Toukax T u C. Haiiaute miomans
gyetbipexyronsHuKa TABC, ecm nzBectHo, uto CB=BT=3, a paguycs
OKPYXHOCTEH OTHOCSTCS Kak 5:8.

1 centsiops 2013 roma AHapelt OTKPBUT B BKIAM B OaHke 1o 15% TromoBeIX ¢
BO3MO>KHOCTBIO NTOTIONHEHUS BKJIaAa. [IponeHTs HauuCHsAoTes 1 ceHTs0ps
exxerogno. Kaxxuprii mecs 25-ro gncna AHIpei morydal 3apIoiaTy v HOJOBUHY
OT 3TO¥ CYMMBI TOOABIISII K CyMMe BKJIaa. B MOMEHT OTKPBITHS BKJIaJIa €ro
3apruiata coctapisiia 50000 pyoueii. B nauane gpespans 2014 roga Aampest
MIOBBICHJIH, U €T0 3apIuiata yBenuumiachk g0 70000 py6neii. 1 ssaBaps 2015 u 2016
TO/IOB 3apIniaTy AHJIpest MHIEKCHpOBaly Ha BennunHy uHbsamun (15% u 10%
COOTBETCTBEHHO). 15 centsa6ps 2015 roga 6aHK mOHM3MI CTaBKy 10 12%
rofoBeix. 30 cenrsops 2017 roga Ha cuety Auapes oyaer cymma 10 860 589,88.
Haiinure cymmy Bkiaaa.
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HaiinuTte Bce 3HAaUCHUS napameTpa a, Ipu KaxJjoM U3 KOTOPBIX YpaBHCHUEC

(2v2x® +VZx)" — 12503 — 27x% — 3x = a(225ax + 1352 + 5) + 8x*
HMeeT POBHO OJ[HO PEIIeHHE.

Ectp Hatypansaoe ducio N. Ero pasnoxunu Ha HaTypaiabHbIe ciaraemsbie a, b u ¢
TakuM 00pa3oM, YTO CyMMa KBaJpaTOB OTHUX ClIaraéMbIX MHHUMAaJbHAa U3
BO3MOXKHBIX. CllaraeMble He paBHBI MEXy coO01

a) MoryT 11 3TH craraeMble 00pa3oBBIBaTh apHU(PMETHIECKYO IPOrpeccuio?
6) MoryT 11 3T ciaraemble 00pa30BBIBATH TEOMETPUIECKYIO IIPOTPECCHIO?

B) Ha xakue cnaraemeie Oynet pasnnosxeHo uucio 20167
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EAnHbIV rocyaapcTBeHHbIN ak3ameH, 2017 r.

Kaxmoe w3 3amanmii 1-12 cumraercs BHINOJIHEHHBIMH BEPHO, €CIIH
SK3aMEHYEMBbI Jal BEpHbIH OTBET B BUAE LEJNOI0 4YMCIa WIM KOHEYHOM
JecaTIHO#M npoOu. Kaxkmoe BepHO BBIOJHCHHOE 3allaHHME OIICHUBacTcs |

OaIoM.

Bepno BrimonHeHHBIe 3amaHus 13-15 MakcuMyM omeHuBaroTCA B 2 6aia,

Cucrema oueHHBaHUSA

OtBernl K 3aganusam 1-19

3amanus 16-17 — B 3 Oamna, a 3amanus 18-19 — B 4 6amna.

MATEMATUIKA. lNpogunbHbil yposeHb

Ne OtBeT
3a1aHusl
1 16000
2 593,35
3 37,5
4 0,94
5 8
6 1545
7 36
8 9,6
9 5
10 18
11 18
12 1478
a) mny; L mNn,, Ny, Ny, EZ
13 1
0)— -
14 %tg 0; ctg® (—) |4
- 5:+=)
16 8v2
17 5000 000
18 2
40

a) na (6=1+2+3)
19 0) na (7=1+2+4)

B) 671; 672; 673
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